

热身 0 比 0 战平洪都拉斯,国足主帅佩兰称——

# 要给年轻人信心

与洪都拉斯的比赛虽然在 18 日晚以闷平结束,国足也正式结束了亚洲杯之前的阵容考察阶段。佩兰从 6 月中旬率国足对阵马来西亚到此番战平洪都拉斯,半年间累计进行了 9 场热身赛。在这 9 场比赛中,佩兰拿到了 4 胜 4 平 1 负的成绩单,胜率达到了 44%。

虽然连续平局,佩兰仍对弟子充满信心,“队员经过一个赛季的联赛,身体比较疲惫,我对国脚们的精神面貌是满意的,他们已全力以赴了。”

谈起与洪都拉斯的比赛成

绩,佩兰表示,那场比赛,国足只缺一个进球,“我们对比赛的控制做得不错,在进攻端只缺一个进球。”至于国足表现欠缺的地方,佩兰认为还是进攻效率比较低,“对比赛的节奏掌控上,要想给对手造成威胁,我们还需要做一些工作。下半场比赛,我们的球员更加放松,自信心更强,明显有所提高。”

当晚的比赛,国足失误颇多,特别是中后场。当晚,陕西省体育场内更是一度响起了“换梅方”的喊声,但佩兰在中场休息时给了队员很多鼓励。

佩兰认为,还是应该多给年轻队员信心,“很多失误来自于自信心不足,但国家队未来需要这样的队员。”

12 月,国足将迎来亚洲杯之前最后的集训,对于集训人员,佩兰说:“12 月的集训,我们会征调 29 个或 30 个队员,我希望每个位置都有储备,我们还有 3 场热身赛,伤病是不可避免的,我们需要考虑。”佩兰表示,在结束武汉四国赛后,下期集训一些国奥球员将会回归国家队。

(据新华网)



电影《左耳》杀青 苏有朋首当导演

## 我拍青春片 不跟赵薇比

昨日,“五阿哥”苏有朋的导演处女作《左耳》首度召开发布会,苏有朋携原著作者、电影编剧饶雪漫出席发布会。片中 4 位男主演欧豪、杨洋、胡夏、段博文也首度亮相。

《左耳》改编自饶雪漫的畅销小说。首次做导演的苏有朋自嘲说有种“被骗上贼船”的感觉,“一直觉得导演是件很轻松的事情,没想到真做了才发现跟想象完全不一样。各种事情需要协调,意想不到的麻烦不断。”

由于影片是个地道的青春题材,难免拿来和好友赵薇的《致青春》做比较,对此,苏有朋表示,“我觉得赵薇的《致青春》某种程度上有不可取代的地位,它开启了中国青春片的序幕,所以我觉得它应该是被供奉在神坛上,而不是拿来比较。”

(综合)



## 马丽已受春晚邀请 冯巩有可能登台



冯巩



马丽

>>> 相关新闻

### 韩星或借春晚舞台推新节目

据春晚知情人士透露:“明年将新推出一档真人秀节目,有不少韩国明星参与,春晚舞台是推荐这档节目最好的平台,‘上春晚’的节目形式暂不方便透露,但今年春晚舞台绝不缺少韩国明星加盟。”

春晚剧组今年并不愁歌舞类节目,节目组最重要的是原创歌曲的争选工作,和对现有歌曲节目创新。比如说像《小苹果》这样的歌,怎么用好才最重要。另外,凤凰传奇成员玲花透露,目前已向春晚剧组选送三首新歌,正在审核中。

(综合)

在马年春晚上表演小品《扶不扶》的马丽,近期因参与天津卫视《喜从天降》录制而忙得不亦乐乎。

面对春晚话马丽坦言:“已经接到春晚剧组的邀请,节目还在创作阶段!”提及今年开心麻花“上春晚”的阵容,马丽却说:“这个真不清楚!”

另外,作为今年语言类节目指导的冯巩依旧有可能再登春晚舞台。据悉,冯巩会对部分过审春晚节目进行指导。

(据人民网)

## “羽泉”组合 16 年 我们是最勇敢的兄弟

近日,羽泉在京举办“羽泉 2014 新品发布会”。发布会当天正好是陈羽凡的生日,胡海泉将生日蛋糕端上舞台,还给陈羽凡颁了一个中国好搭档的称号。陈羽凡则坦言,自己没有看错人,胡海泉是值得永远在一起的好兄弟。“16 年一路走来,我们算是最勇敢的一对兄弟”。

现场陈羽凡则主打感情牌。回首羽泉组合成军 16 载,陈羽凡感慨良多,

其中不乏对好兄弟胡海泉的深情告白。陈羽凡坦言,和胡海泉牵手 16 年,自己没有看错人,胡海泉是值得永远在一起的好兄弟。当陈羽凡准备走下舞台时,胡海泉还举着蛋糕登场,为 11 月 18 日生日的陈羽凡送上生日祝福。除了生日蛋糕,海泉还将“中国好搭档”的奖状颁发给羽凡。随后,羽凡相继收到“中国好兄弟”“中国好儿子”“中国好爸爸”等奖状。

(据人民网)